

Nyomtatott és online sajtó

Hankó Balázs: rekordszámú nevezés érkezett a 34. Országos Tudományos és Innovációs Olimpiára

2025. január 29. – MTI, Magyar Hírlap, Demokrata, Vasárnap.hu, Hír TV, Magyarszo.rs
Rekordszámú nevezés érkezett a középiskolai tudományos és innovációs tevékenységet fejlesztő 34. Országos Tudományos és Innovációs Olimpiára (OTIO), az érdeklődés kiemelkedő - mondta Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) és a Magyar Innovációs Szövetség (MISZ) közös sajtótájékoztatóján szerdán Budapesten. Ismertette: a 14-18 éves korosztályból idén 296 csapat 428 fiatalja méretteti meg magát az OTIO-n, a versenyben 17 külföldi csapat is részt vesz. Hankó Balázs rámutatott arra, hogy Európa "versenyképességi kátyúba" vezette magát, mert az adatok alapján az 50 legnagyobb technológiai cégből mindössze 4 van az EU-ban, a kockázati tőkének pedig alig 5 százaléka van Európában, az Egyesült Államok részesedése 52 százalék, Kínáé 40 százalék. A tudományos teljesítmény is hanyatlak Európában, a korábbi 25 százalékról az elmúlt bő évtizedben 18 százalékra esett. Az adatok azt mutatják, hogy versenyképességi fordulatra, innovációra van szükség - hangsúlyozta.

Irány a déli félteke: elvégezték a Kőrösi Csoma Sándor-program nyertesei a felkészítést

2025. január 29. – Magyar Nemzet
„Sikeresen lezajlott a Kőrösi Csoma Sándor-program ösztöndíjasainak budapesti képzése, így hamarosan 25 ösztöndíjasunk kezdheti meg szolgálatát a déli félteke országaiban!” – adta hírül közösségi oldalán Nacsa Lőrinc. A nemzetpolitikáért felelős államtitkár rámutatott: feladatuk, hogy Latin-Amerikától Új-Zélandig segítsék a magyar közösségeket a magyar identitás erősítésében, a magyar nyelv és kultúra őrzésében és továbbadásában. A nemzetpolitikai államtitkárság 2013-ban indította útnak a Kőrösi Csoma Sándor-programot, amelynek célja, hogy megszólítsa és megerősítse a diaszpóra szétszórtságában élő magyar közösségeit. Többszörös túljelentkezés volt a programra, közülük választották ki a déli félteke országaiba utazó 25 ösztöndíjast. A Kőrösi Csoma Sándor-programban és a mintájára indított Petőfi Sándor-programban eddig több mint ezer ösztöndíjas vett részt, hozzájárulva a diaszpóra és a szóránymagarság megerősítéséhez.

Vincze Máté: mi a traumáinkból is erősödünk

2025. január 29. – MTI, Demokrata
Mi a traumáinkból is erősödünk, erősebben lépünk ki - mondta Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) helyettes államtitkára a Képekbe zárt haza - Weistock Ernő

észak-erdélyi fotográfiái 1940-1944 között című időszakos vándorkiállítás megnyitóján szerdán este Székelyudvarhelyen. A székelyföldi városban nyílt tárlat középpontjában a "kis magyar világ" időszakában, Észak-Erdély visszacsatolásakor készített fényképek állnak, amelyekből a fotográfus képeslapokat készített és értékesített. A KIM közgyűjteményért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára megnyitóbeszédében emlékeztetett: a kiállított képek mögött ott van Trianon, a holokauszt és a kommunizmus is. "Ott van mögötte minden, amit a magyarság nem csak túlél, hanem amiből megerősödve került ki" - húzta alá.

Magyar prefektusa lesz Maros és Szatmár megyének

2025. január 29. – maszol.ro

A koalíciós megállapodás értelmében négy prefektust ad az RMDSZ. Az egyeztetések során a pártok arra jutottak, hogy a zökkenőmentes együttműködés érdekében ugyanaz a párt adja a kormány megbízottat, aki a tanácselnököt. Négy megyében - Hargita, Kovászna, Maros és Szatmár - elnöki RMDSZ-es politikus a közgyűlést, így itt prefektusi pozícióhoz jut a szövetség. A koalíciós megállapodás szerint a kormány megbízottaknak ugyanahhoz a politikai párthoz kell tartozniuk, mint a megyei tanács elnökei, elkerülendő a konfliktusokat. Maros megyében Barabási Antal Szabolcs tölti majd be a prefektusi pozíciót. Az RMDSZ-es politikus korábban a mezőgazdasági minisztérium államtitkáraként is tevékenykedett. A váltás esélyt adhat a II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Líceum újjalakitásának is, mivel eddig a prefektusok különböző módon igyekeztek akadályozni az egyházi iskola ügyét. A Maszol úgy tudja, Szatmár megyében a jelenlegi magyar alprefektust nevezik ki kormány megbízottnak. Altfatter Tamás Ferenc 2022 februártól alprefektus, korábban kormány megbízott is volt. Hargita megyében Petres Sándor, Kovásznán pedig Ráduly István folytathatja prefektusként.

Hivatalos: Crin Antonescut támogatja az RMDSZ

2025. január 29. – MTI, maszol.ro, Krónika, szekelyhon.ro

A Szövetségi Képviselők Tanácsa (SZKT) szerdai online ülésén megszavazta, hogy az RMDSZ a tavaszi választáson Crin Antonescut, a koalíció közös államfőjelöltjét támogatja. Kelemen Hunor szövetségi elnök az ülést követően elmondta, Románia nehéz időket él: az emberek jelentős része joggal dühös, hiszen egyrészt tavaly decemberben érvénytelenítették az elnökválasztást, de azóta sem álltak elő semmilyen indokkal, másrészt az állam intézményei cserben hagyták a polgárokat. Az államba vetett bizalom megingása, a szélsőségesek térnyerése veszélyt jelent a magyarságra és az elmúlt 35 év legalapvetőbb értékeire. Ebben a helyzetben – mutatott rá az RMDSZ elnöke – a kormánykoalíció pártjai – a PSD, a PNL és az RMDSZ – közös jelöltet állítanak az ország stabilitása és demokratikus értékeinek védelmében. Crin Antonescu tiszteli a magyarokat, politikai tapasztalata és párbeszédre való nyitottsága pedig biztosíték arra, hogy felelős államfőként képes lesz az országot összetartani. Noha a múltban voltak az RMDSZ-nek vitái vele, ő soha nem akarta a kisebbségi jogokat korlátozni. A magyar közösség iránti tisztelete és a demokratikus normák iránti elkötelezettsége egyértelmű, idézi Kelemen Hunort az RMDSZ közleménye.

Cseke Attila „személyesen szavatolja” a bölcsődeépítési program idejének finanszírozását

2025. január 29. – maszol.ro, erdon.ro, szekelyhon.ro

Cseke Attila fejlesztési miniszter biztosította az érintett építőipari vállalatokat és önkormányzatokat, hogy prioritásként kezeli az országos bölcsődeépítési programot. A tárcavezető „személyesen garantálja”, hogy 2025-re biztosított a bölcsődeépítési program finanszírozása. „Prioritás számunkra, hogy bölcsődéket építsünk Romániában” – idézi a minisztert az Agerpres hírügynökség. Cseke Attila beszámolt arról is, hogy célul tűzték ki az Országos Beruházási Társaság számára 75 bölcsőde átadását az év végéig. Eddig kilenc létesítmény készült el.

Szabó Ödön: Elkezdődött a közszéféra átszervezése

2025. január 29. – maszol.ro

Kevesebb közalkalmazott lesz a szenátusban és a képviselőházban, valamint kevesebb államtitkár lesz, de a sor folytatódik, mondta Szabó Ödön képviselő, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezető-helyettese az Erdély TV 24plusz című műsorában. Szabó Ödön rámutatott, a közszéféra átalakítása a fokozatosság elve szerint működik. Komoly átalakítás várható a megyei struktúráknál: kevesebb alprefektus lesz, 500 000 fő alatt csak egy alprefektust neveznek majd ki. Közben folytatódik az intézményi átalakítás, hiszen a központi költségvetést megterhelő kiadásokat valamilyen formában kompenzálni kell intézményi átalakításokkal is – magyarázta. Az RMDSZ képviselője tévesnek tartja azt az elképzelést, miszerint az önkormányzatokat kellene megnyirbálni, mert szerinte nem a helyi közigazgatáshoz tartozó állások számán kell módosítani, inkább a központi rendszert karcsúsítása szükséges.

Tavasszal kezdődhet a Boncza-kastély felújítása

2025. január 29. – Krónika

Újabb pályázatot nyert el a Kolozs megyei önkormányzat a csucsai Boncza-kastély felújítására, az erről szóló határozattervezetet szerdai rendes ülésén fogadta el a képviselő-testület. Vákár István alelnök arról tájékoztatta a Krónikát, hogy tavasszal, nyár elején elkezdődhetnek a munkálatok Ady Endre és szerelme, Csinszka egykori otthonánál. Két európai uniós pályázat révén, 79 millió lej értékben biztosítva lesz a Goga- és Ady-múzeumnak otthont adó csucsai Boncza-kastély felújítása. A válaszüti Bánffy-kastély felújítására benyújtott – egyetlen és végül nem elengedő pénzüsszegű – pályázat példáján okulva a csucsai Boncza-kastély restaurálását már két európai uniós pályázat révén biztosítja az önkormányzat – mondta a Krónika megkeresésére Vákár István. A Kolozs Megyei Tanács alelnöke kifejtette, a nemrég elnyert uniós pályázati projekt összköltségvetése 29 millió lej, amelyből a Kolozs Megyei Tanács hozzájárulása 7,2 millió lej. „Örvendetes, hogy két európai uniós pályázat révén, 79 millió lej értékben biztosítva lesz a Goga- és Ady-múzeumnak otthont adó csucsai Boncza-kastély felújítása, hiszen a beruházás költségeit közel 88 millió lejre becsültük áfával együtt. A csucsai épületgyüttesnek is visszaadjuk a régi pompáját és szerves részét képezi majd a megye kulturális életének” – fogalmazott Vákár István.

Elhunyt Dukrét Géza nagyváradi helytörténész, műemlékvédő

2025. január 29. – MTI, Krónika, erdon.ro

Életének 83. évében elhunyt Dukrét Géza partiumi magyar helytörténész, műemlékvédő, a nagyváradi és a Bihar megyei közélet jeles személyisége, a Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság volt elnöke – közölte kedden az RMDSZ Bihar megyei szervezete. „Szívén viselte nemcsak az épített örökség sorsát vagy a magyar kultúrát, hanem a magyarság ügyét is, ezért vállalt aktív szerepet a Bihar megyei RMDSZ-ben megyei választmányi tagként, továbbá a Megyei Értéktár Bizottság elnökeként és a Varadinum Kulturális Alapítvány kuratóriumi tagjaként” – írta Facebook-oldalán a szervezet. Dukrét Géza 1942. szeptember 17-én született Nagyváradon. A Babeş–Bolyai Tudományegyetem földrajz-biológia szakán szerzett oklevelet. 1965-től földrajz-biológia tanárként dolgozott a Bihar megyei Sitéren, ahol több évig iskolaigazgató is volt. 1988 és 2000 között Nagyváradon oktatott, innen vonult nyugdíjba – ismertette az MTI.



A kisebbségi kultúrák fontosságát hangsúlyozta a tanácsülésen a miniszterelnök

2025. január 29. – ma7.sk

Robert Fico (Smer-SD) miniszterelnök azt hangsúlyozta a kormány kisebbségi tanácsának hétfői (január 27.), első ülésén, mennyire fontos az ország számára a nemzeti kisebbségek kultúrája. Rámutatott a tanács fontosságára, és hangsúlyozta, hogy a nemzeti kisebbségek képviselőinek szakértelmére támaszkodik – tájékoztatta a TASR hírügynökséget Kovács Zoltán, a kisebbségi kormánybiztosi hivatal munkatársa. "Robert Fico miniszterelnök, a tanács elnöke ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy a tanácsnak egyértelmű üzenetet kell küldenie arról, hogy Szlovákia nem felejt el a holokausztragédiáját, egyértelmű értékeket vall, és emlékeztetett a ruszin nyelv kodifikációjának kerek évfordulójára" - mondta Kovács. Üdvözölte továbbá, hogy nemrég elismerték a vietnami kisebbséget. Hozzátette, hogy a tanács elnöke több lépést is felsorolt, például a Kisebbségi Kulturális Alap létrehozását, a szlovák-magyar kapcsolatok javítását, és megerősítette, hogy a kormány továbbra is támogatja a nemzeti kisebbség fejlődését.

„Csak teszem a dolgom”

2025. január 29. – felvidek.ma

Január 19-én a magyar kultúra napja alkalmából szervezett országos ünnepség keretében adták át a Csemadok díjait. A kitüntetettek a Galántai Városi Művelődési Központ színháztermében vehették át a díjakat. Az idei díjazottak között ott volt Üveges Róbert, az Ung-vidéki magyar közösség egyik legnagyobb mozgatórugója, akinek közösségért végzett munkáját Közművelődési-díjjal jutalmazta a szervezet. Üveges Róbert egész felnőtt életében tagja volt a Csemadoknak és mindig tevékenyen részt vállalt a magyar közösségért és magyar kultúráért végzett munkában. A régióban mindenki úgy ismeri, mint igazi közösségi és sportszerető embert, aki részese a kulturális rendezvényeknek, sporteseményeknek és a magyarságunk megélésére szempontjából fontos megmozdulásoknak. Saját bevallása szerint ő mindig csak azt

teszi, amit éppen tennie kell és önmagára egyszerű „zongoratólogatóként” tekint, mi, Ungvidéki magyarok azonban tudjuk, hogy ennél sokkal többet adott régióknak. Díjazása kapcsán legmeghatározóbb közösségi élményeiről beszélgettünk.

Vučić: Tíz napon belül kiderül, új választások vagy kormányalakítás

2025. január 29. – Vajma.info, PannonRTV

Aleksandar Vučić elnök a rendkívüli kormányülést követően kijelentette, tíz napon belül döntés születik az új választásokról vagy a kormányalakításról. Aleksandar Vučić szerb elnök a ma este megtartott rendkívüli kormányülés után megtartott sajtótájékoztatóján hangsúlyozta, a következő tíz napban eldől, előrehozott választásokra kerül-e sor, vagy új kormányt alakítanak. Az elnök kijelentette, hogy az ország stabilitását mindenképpen megőrzik, annak ellenére, hogy komoly belpolitikai és külföldi nyomás alatt állnak.

Közös ünneplés

2025. január 29. – PannonRTV

Szombaton este megkezdődött a szülinapi hét, és egyben megtartották a Vajdasági Magyar Színházak Minifesztiválját is az Újvidéki Színházban. Az első ajándék a közönség számára a Handabasa, avagy a fátyol titkai című produkció volt, a Zentai Magyar Kamaraszínház előadásában, László Sándor rendezésében. Egy igazi zenés vígjáték, amin minden korosztály könnyedén szórakozhat. A darabot Vörösmarty Mihály művei alapján készítették el, és így ismerhettük meg a bátor főhőst, Vilmát, aki álruhában akarja megleckézteni a nőket semmibe vevő férfiakat, de közben őt is elragadja a szerelem. A humoros jeleneteket táncos és zenés betétekkel tették kedvesebbé, amit a közönség hatalmas tapsviharral köszönt meg

Antalffy-Zsiross Dezső orgonaművészre és zeneszerzőre emlékeztek Nagybecskereken

2025. január 29. – PannonRTV

A nagybecskereki Szathmáry Karolina Kollégium és a Petőfi Magyar Művelődési Egyesület kedd este közös műsort mutatott be a magyar kultúra napja alkalmából. A kollégium tavaly felújított kápolnájában a városban született és Amerikában elhunyt Antalffy-Zsiross Dezső orgonaművészre emlékeztek, születésének 140. és halálának a 80. évfordulója alkalmából. Antalffy-Zsiross Dezső korának egyik legjelentősebb orgonaművésze volt, zeneszerzőként is maradandót alkotott. Tanulmányait a nagybecskereki gimnáziumban kezdte, majd Budapesten folytatta. Legnagyobb sikereit az Egyesült Államokban érte el.

Vajdasági előadók a budapesti Művészetek Palotájában

2025. január 29. – PannonRTV

Két vajdasági előadó is fellép a budapesti Művészetek Palotájában, a február elsején A népzene ünnepe - A táncháztól a világzenéig című gálaműsorban. A hangversenytermi koncert

hangulatos indításáért szabadkai Juhász zenekar felel autentikus, energikus vajdasági dalokkal, az est második felét pedig a zentai származású Sőregi Anna nyitja, aki a széki gyűjtések számos arcát villantja fel. A MŰPA 2008 óta rendezi meg a magyar népzene és világzene ünneplő gálát, amely ezúttal is táncmuzika felvezetéssel mutatja meg a két műfaj sokszínűségét. A vajdasági fellépők mellett az oroszlanai dinasztialis cigányzenekar, a Kale Lulugyi, a 40 éves jubileumát ünneplő Dúvó zenekar is színpadra lép, a világzenei hangzásáról ismert Makám pedig Ady-dalokkal készül.

Találkozó Győrfi Pállal az MCC Beregszász Képzési Központjában - Test és lélek harmóniájáról

2025. január 29. – Karpatinfo.net

Két évvel ezelőtt az MCC helyi irányítóinak meghívására már járt, és előadást is tartott Beregszászon Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője, s elmondása szerint akkori útja igencsak emlékezetes maradt számára. Hisz személyesen megtapasztalta, hogy a háború árnyékában, a légiriadók és az áramkikapcsolások világában miként telnek az itteniek hétköznapijai. Az egészségszakértő azóta sok helyen megfordult, s azokon a helyeken gyakran emlegette a Kárpátalján szerzett tapasztalatait, kiemelve a helybeliek kitartását és helytállását. Most pedig azért jött, hogy némi szellemi munícióval lásson el bennünket, felhívja a figyelmet arra, hogy miként tudjuk megőrizni lelki egészségünket, hisz ezzel sokat tudunk tenni testi egészségünk karbantartása érdekében. A vendéget köszöntve Dobsa Beáta, az MCC Beregszászi Képzési Központjának vezetője kiemelte: nem véletlenül kérték fel Győrfi Pált az évadkezdő előadás megtartására, hisz arra a dinamizmusra, ami személyiségéből árad, valószínűleg szükségünk lesz majd az elkövetkező hónapokban.

Bileckij: a kárpátaljai pedagógusok juttatásban részesülnek a háború végéig

2025. január 30. – KISZÓ.net

Az ukrán elnök javaslatára a kárpátaljai közoktatási intézmények tanárainak további pénzügyi támogatást biztosítanak – jelentette be Miroslav Bileckij, a Kárpátaljai Megyei Állami Adminisztráció vezetője. 2025. január 1-jétől kezdődően havi 1300 hrivnya adómentes összeget kapnak azok a pedagógusok, akik nehéz munkakörülmények között dolgoznak, míg szeptember 1-től, a háborús helyzet végéig ez az összeg havi 2600 hrivnyára emelkedik. A kormány rendelete alapján Kárpátalja mintegy 212 millió hrivnyát kap a pedagógusok támogatására 2025 első felében. Az első havi kifizetéseket januárban már elindították, és összesen 34 millió hrivnya került a helyi költségvetésekhez.

Felemelő és megrázó tapasztalatok Kárpátalján

2025. január 29. – Kárpátalja.ma

Fekete Károly püspök szervezésében hét tiszántúli lelkipásztor összesen tizennégy kárpátaljai egyházközségben szolgált 2025 januárjának utolsó hétvégéjén. Az ukrán határhoz közel eső kis

települések gyülekezetei nagy szeretettel fogadták a vendégeket, akik maguk is feltöltődtek a nehéz helyzetben lévő hittestvérek hűsége által. A Tiszántúli Református Egyházkerület cikke. Már csütörtökön elindult a határon túlra az első csoport, hiszen hárman már aznap hirdették Isten ígését. Tárnok Tamás, a Debrecen-Csapókerti Református Egyházközség lelkipásztora Badalón és Macsolán szolgált.

Kisebbségek a demokratikus változások idején

2025. január 29. – Nepujsag.net

Dr. Göncz László történész, kisebbségkutató – akinek munkásságát két határon túli díjjal is elismerték a közelmúltban – előadásaira került sor Lendván és Ljubljánában az elmúlt napokban. A kutató a muravidéki magyar nemzeti közösség helyzetét mutatta be a demokratikus társadalmi változások és a szlovén önállósulás időszakában. Lendván, a Placcon január 23-án mutatták be dr. Göncz László történész, kisebbségkutató „A muravidéki magyar nemzeti közösség a demokratikus társadalmi változások és a szlovén önállósulás időszakában” című könyvét, előadással egybekötve. A szlovén nyelvű könyv 2024-ben jelent meg a ljubljanoi Nemzetiségi Kutatóintézet gondozásában. A kiadványt Kovács Attila történész, az intézet tudományos főmunkatársa, a Muravidéki Magyar Tudományos Társaság elnöke értékelte.

A tervek szerint teljesítettek

2025. január 29. – Nepujsag.net

A Magyar Nemzeti Közösség Rádió- és Tévéműsorai Programbizottsága keddi ülésén elfogadták a rádió- és tévéműsorok 2024-re vonatkozó program- és gyártási tervének megvalósításáról szóló beszámolót, melyből kiderült, hogy a teljesítés a tervek szerint történt. Az MMR-nél tavaly február 1-jével műsorfrissítési változásokat vezettek be. A két elektromos médium a szerkesztőségek együttműködésének kiaknázásával igyekezett áthidalni a személyzeti hiányt. A programbizottság tagjai külön kiemelték az élő közvetítések szerepét, ami hozzájárul a média népszerűsítéséhez. Jó visszhangra talált a Poggyász című turisztikai műsor és a karácsonyi gyermekdalverseny.

Jót s jól – szakmai továbbképzések és programok a pedagógusoknak

2025. január 29. – Nepujsag.net

A Muravidéki Pedagógusok Egyesülete a téli időszakban is aktív, két 24 órás továbbképzésük is volt a novemberi–januári időszakban. A pedagógusoknak magyar nyelvű programokat nyújtó civil szervezet 2024-ben, még karácsony előtt Hochrein Judit kisgyermeknevelőt, a muravidéki Ringató foglalkozások vezetőjét kérte fel egy 24 órás továbbképzés megtartására az óvodapedagógusok és az általános iskola első harmadában oktató osztálytanítók számára. A képzés a kisgyermek zenei fejlődéséről, lehetséges neveléséről szólt, nagy hangsúlyt kaptak a ritmusgyakorlatok, a magyar népdalkincs, a különböző hangszerek használatának lehetőségei. Olyan tanácsot is kaptak a résztvevők, hogy milyen zenét érdemes a gyerekekkel

hallgatni, vagy milyen körjátékokkal fejleszthető a figyelem és a zenei érzék. A jó hangulatú és gazdag gyakorlati tudást nyújtó továbbképzésen 15 óvónő és 5 osztálytanító vett részt.

Magyar Könyvmoly tizennegyedszer is

2025. január 29. – Nepujsag.net

A Magyar Könyvmoly olvasásnépszerűsítő program a magyar nyelvű irodalmi művek olvasására buzdítja a tanulókat. Célja az irodalom és a magyar írott szó népszerűsítése, valamint a magyar nyelv ápolása és javítása. Idén a muravidéki kétnyelvű iskolákból 165-en vettek részt a kihíváson. A lendvai könyvtár 2024-ben tizennegyedszer hirdette meg az olvasásnépszerűsítő programot, ami minden évben szeptember 8-án, az írástudás világnapján kezdődik, és a magyar kultúra napjáig, vagyis január 22-ig tart. Az őszi-téli hónapokban a diákoknak egy kötelező és egy szabadon választott magyar nyelvű könyvet kell elolvasniuk, majd beszámolót készíteni róla. A tanulók írhattak fogalmazást, de kitöltendő teszt, PPT-s bemutató és plakát formájában is ismertethették olvasmányélményeiket.

Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2025. január 29. – Kossuth Rádió

Díjkiosztóval zárult kedd este, Palicson a délvidéki magyar gazdaságfejlesztési programhoz kapcsolódó mentorprogram negyedik évada. A programban 32 gyakorlott cégvezető osztotta meg vállalatirányítási tapasztalatait 44 ifjú vállalkozóval. A legjobb mesterek és tanulók a gálaesten elismerésben részesültek. Németh Ernő tudósítása.

A Kárpát-medencei magyar művelődési intézmények képviselői találkoztak Zentán, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet székházában. A fórumot évek óta azzal a céllal szervezik meg, hogy ápolják és erősítsék a közművelődési intézmények közötti kapcsolatot. A rendezvény túlmutat a Kárpát-medence határain, mivel Észak-Macedóniából és Bosznia-Hercegovinából is érkeztek vendégek. Szerda T. Fanni összeállításában elsőként Kormányos Katona Gyöngyit, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet igazgatóját halljuk.

A napokban egyeztető ülést tartottak a kárpátaljai magyar ifjúsági szervezetek Beregszászban. A megjelent szervezetek mindegyike tagja az idén 25 éves Magyar Ifjúsági Konferenciának. Ez a Magyar Állandó Értekezlet ifjúsági változata, ami magába foglalja az összes Kárpát-medencei ifjúsági szervezetet pártállástól függetlenül. Részletek Iváncsik Attilától.

Románia schengeni csatlakozásával új lendületet kapott az Arad megyei Pécska és a Békés vármegyei Battonya közötti történelmi út felújítási terve, amit román–magyar, határ menti együttműködéssel valósítanak meg. Közvetlen autóbusszjáratot is terveznek a két város között. Battonya számára egyenesen mentőövet jelentene a közvetlen kapcsolat a dél-erdélyi autópályához, illetve az aradi agglomeráció gyorsabb és rövidebb megközelítése. Pataky Lehel Zsolt összeállítása.

Az évnek ebben az időszakában leginkább a sóterápiára érkezők népesítik be a Parajdi sóbányát, ahol egy újabb látogatószint kiépítése is zajlik. Szabadi Tibor idegenvezető a legnépszerűbb programokról számolt be, és elmondta azt is, hogy elhárították azt a problémát, amely tavaly nyáron néhány hetes bezárást okozott. Geréb Krisztina összeállítása.

Határon inneni és túli középiskolások részvételével immár 35. alkalommal tartotta meg a Mikszáth Kálmán Technikum és Szakképző Iskola a Madách Imre - Mikszáth Kálmán Vers- és Prózamondó Versenyt. A Rákóczi Szövetség és a Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum fővédnökségével rendezett versünnepen, a balassagyarmati városháza dísztermében 26 diák állt pódiumra. Tarnóczi László összeállítása.